

编者按

来自武汉、长沙、南昌等三市党政代表团和企业家代表正式开启了“合肥之旅”。昨日，以“深化合作、共赢未来”为主题的长江中游城市群省会城市第三届会商会正式在合肥启幕。

长江中游城市群四省会城市“一把手”聚首合肥，专家建议： 共同申报首个内陆跨区域自贸区

合肥已经是长三角城市群的一部分，还要参与四省会城市的合作吗？日前，合肥区域经济与城市发展研究院关于《长江中游城市群省会城市深化合作的路径与策略》研究报告正式出炉。

这份报告建议，长江中游城市群省会城市可积极研究总结上海自贸区的成功经验，联合共同申报首个内陆跨区域自贸区，形成中心城市内陆经济开放高地。

记者 沈娟娟

首个内陆跨区域自贸区可尝鲜

上海自贸区设立后，因为企业享有的优惠政策很多，所以成为很多城市争相复制的样本。在很多人的印象中，沿海地区经济发达，一般是设立自贸区的首选之地。

合肥区域经济与城市发展研究院院长、安徽大学教授胡艳等人觉得，四个省会城市在中部地区崛起和长江经济带建设中担当着重要角色，也赋予了四省会城市打造内陆开放新高地的战略任务。

“积极研究总结上海自贸区的成功经验，结合四省会城市的实际，联合申报首个内陆跨区域自贸区，形成中心城市内陆经济开放高地。”胡艳说，这样可凸显整个自贸区的内陆特色和组团竞争优势。

城际高速公路“一卡通”

国外城市群大多拥有由高速公路、高速铁路、航道、通信干线、运输管道、电力输送网和给排水管网体系所构成的区域性交通基础设施网络，而长江中游城市群省会城市之间的交通却显得有些“点对点”。

报告建议，应解决高速铁路“断头路”的问题，重点加快推进合肥至南昌高速铁路建设，加快长沙至南昌、合肥至武汉等高铁的新建和改造，增加合肥—武汉至长沙、南昌至武汉等高速

铁路车次，基本实现“公交化”。

在加快长江中游城市群省会城市间城际铁路通道建设的同时，四省会城市还应积极推进上海—南京—合肥—武汉—成都高速铁路以及上海—杭州—南昌—长沙—昆明高速铁路建设，互通四省会城市与长三角、成渝经济圈等。

市场星报记者获悉，可以推广应用智能卡，城际高速公路率先实现一卡通，并逐步实现城市公共服务智能卡等设施的互通互用。

四市共享环保“黑名单”

据了解，四省会城市去年已共同签订了《长江中游四省会城市环保合作协议书(2014~2015)》，明确在环保合作协商机制、环境信息共享、大气污染联防联控、环保产业市场一体化、建设长江经济带绿色长廊等五方面开展合作。

“四市可合作保护长江及三大淡水湖水资源、对大气污染进行联防联控。”胡艳建议，可探索区域内生态环境综合治理新模式，研究区域环境污染联防联控机制和预警应急体系，加强主要大气污染物协同防治，共同打造长江中段绿色生态廊道。

此外，四市可共同争取国家关于碳排放权、主要污染物排污权、水权交易等交易平台的试点，建立四省会城市环保信息通报制度及环保“黑名单”制度。

个人信用档案四市“联通”

一处失信，处处受限。目前，很多城市都在建立或完善个人信用制度，个人信用档案能不能在长江中游畅通无阻？

答案是肯定的。胡艳认为，可以通过四市信用信息档案库建设与联

通，使个人信用信息透明化、公开化，互通有无，共享共用，“有利于四市加大对信用缺失行为的执法力度，增加对失信人的监管与惩戒，净化市场环境，降低商业风险，减少商务成本。”

对话

湖南省委常委、长沙市委书记易炼红：
合肥变得更美了

昨日17:40左右，长沙市委代表团抵达合肥。在工作人员的陪同下，湖南省委常委、长沙市委书记易炼红出现在大厅，翻看着合肥景点介绍的宣传网页。

“我来过合肥，还是好多年前的事情。”在接受市场星报记者采访时，易炼红表示对合肥的感情并不浅，但多年没来合肥的他，这次觉得“变化太大了”。

跟上次相比有哪些变化？易炼红说，感觉合肥的城市规模变大了，也变得更美了。

预告

市场星报记者从组委会获悉，今天，四个省会城市的书记、市长将齐齐亮相合肥，与前两届会商会有所不同，此次会商会增设了企业家交流会，邀请四市高端装备制造、电子信息、现代服务业、金融等领域的知名企业家代表围绕会议主题交流发言。

今天，三市代表团将分头对“最合肥”的地点进行考察，比如中科大先进技术研究院、安徽量子通信技术有限公司、万达文化旅游城、巢湖湖岸、合肥(蜀山)国际电子商务产业园等。

而在今天下午，四个省会城市的书记将开一场“高峰论坛”，四个省会城市的市长将共同签署《长江中游城市群省会城市第三届会商会合肥纲要》。

为隆重纪念中华人民共和国十大元帅、十大将军授勋授衔60周年暨世界反法西斯战争胜利70周年，我国首套《开国将帅》纪念金币官方隆重发行。
四大伟人、十大元帅、十大将，首次聚首，用999纯黄金的永恒永久纪念开国元勋！

首套纯黄金《开国将帅》1980元发行遭抢购

惊喜提示：《开国将帅》纪念金币全套共24枚，统一发行价2980元/套，为践行中国梦精神，让更多热爱祖国的收藏者能够收藏到如此超规格伟人藏品，首批特惠发行价：1980元/套，仅限首批少量配额，数量有限，之后恢复原始发行价2980元/套。订购2套以上者可获赠价值1980元《毛主席天安门城楼黄金画像》一幅。

■四大伟人、十大元帅，十大将纪念金币史无前例完整汇聚！■每套特别配送999纯黄金打造的《八一勋章、独立自主勋章、解放勋章》■由全国毛泽东纪念馆联谊会监制出品，上海铸币厂权威铸造！■耗用999纯黄金8克打造24枚开国伟人金币，保值增值！■延安革命纪念馆、毛主席贴身卫士田云毓、老一辈革命家、收藏爱好者争相收藏！

【发行背景】1955年9月27日14点30分，毛泽东、周恩来在中南海为解放军开国将帅授予军衔勋章。这是中国人民解放军首次实行军衔制，是中华人民共和国的一件大事，也是中国人民解放军具有里程碑意义的一件大事。作为中国人我们必须铭记这段历史，开国将帅是新中国及人民解放军的缔造者和创造者，指挥过许多重大战役，为中国抗日战争和解放战争的胜利及人民解放军的建设和发展做出了不可磨灭的贡献，建立了赫赫军功。值2015年开国将帅授勋授衔60周年之际，经国家特别批准，史上首套《开国将帅》纪念金币隆重面世！

国际一流双面立体浮雕造币工艺，耗用8克999纯黄金，只为打造最高规格的伟人藏品！

为确保此套金币的至高价值，国家破例动用制作专属纪念币的纯铜，999纯黄金精工铸造，采用国际一流的双面立体浮雕造币工艺，有镜面、磨砂、立体、高浮雕等工艺，完美展现开国元勋的光辉形象，每一幅都栩栩如生光彩照人；背面图案中华人民共和国国徽衬以连年有余吉祥纹饰。

【价值解读】开国将帅代表着老一辈无产阶级革命家的革命奉献精神，是中华民族和中国人民永远也不能忘记的中华民族的脊梁和民族英雄群体的代表，是中华民族性格和凝聚力的象征，是中国新生代民族精神的创立者和践行者，是所有中国人民世代学习的榜样！

四大伟人与十大元帅、十大将纪念金币首次齐聚首，珍贵就珍贵在一个“全”！

24位开国元勋，24枚999纯黄金纪念币，全套抢到才1980元，原始首发价收藏，将来就是24座小金矿啊！

价值一：国家重大历史事件背景下发行的纪念品，市场关注度和收藏热度极高，将来升值势头强劲！

价值二：物以稀为贵，稀以全为王！24枚开国元勋首次完整包含四大伟人、十大元帅、十大将！将伟人题材一网打尽，传到将来就是无价之宝啊！

价值三：伟人题材和红色题材收藏品市场认可度最高！



【现场直击】

“我永远是主席的卫士，是共和国的卫士！60年前我亲眼见证了开国将帅的授勋授衔仪式，60年来我也亲眼见证了祖国的崛起和复兴！今天首次发行的《开国将帅》，我第一个就要收藏！”——毛主席贴身卫士田云毓

新中国成立65周年以来第一次发行的开国元勋大全套，我一定要收藏一套！

全国人民都在抢伟人币、福气币！“抢”的是精神！“藏”的是情怀！“送”的是百福！

在收藏爱好者中，我们看到有老一辈革命家，有老年人、中年人，还有青年人，老年人收藏要给予子孙后代一个财富和感恩教育，中年人两套三套的抢是为了送给事业上的伙伴一份珍贵的纪念，青年人抢是为了给父母一份难得的记忆！我要2套，我要3套，给我全款定5套……！各地发行现场一片火热。24枚金币仅1980元的超低价，如此高规格的藏品，送朋友，送的是品味！送自己，了却的是一个心愿！送孩子，更是一笔巨额财富！

发行公告

新中国首套“开国将帅纪念金币”全套24枚，特别配3枚一级勋章。由全国毛泽东纪念馆联谊会监制出品；国家贵金属机构法律鉴定；国家315防伪收藏证书等4份证书，为藏品价值保驾护航。全国限量发行2015套，首批少量配额首发价1980元/套发行专线：

**0551-62871159
62872823**

唯一指定发行地址：
合肥市芜湖路省图书馆主楼一楼天下收藏
(免费送货，货到付款)